SRIJEDA, 18.3.2020.

PREDMET: Hrvatski jezik (2 sata)
NASTAVNA JEDINICA: Dva potočića, Rikard Katalinić Jeretov 
                             – interpretacija basne

U čitanci na str. 120 pročitaj basnu. U pisanku zapiši sljedeće:
                                                   
                                                   Školski rad
                                                  Dva potočića
                                                                   Rikard Katalinić Jeretov 
                              
 Književna vrsta: basna
 Likovi: dva potoka
 Prvi potok: sluša savjete iskusnijih, ide ravno do svog cilja
 Drugi potok: ne sluša savjete, do cilja želi krivim putem
 Pouka: Put do cilja nije uvijek jednostavan, lak i zanimljiv. Savjeti starijih i iskusnijih   mogu nam taj put olakšati.  
           

Zatim u pisanku odgovori cjelovitim rečenicama na šest pitanja  ispod priče (str. 120)
Ispod odgovora nacrtaj kako zamišljaš put dva potoka iz priče.  
       
RB str. 103   
  




PREDMET: Matematika
NASTAVNA JEDINICA:   Pisano množenje (43 ∙ 2, 26 ∙ 3, 32 ∙ 4, 43 ∙ 5)
                            - vježbanje i ponavljanje

Riješi u radnoj bilježnici str. 92. Prvi zadatak računaj u bilježnicu, a samo rezultate upisuj u plave balončiće.       
Nakon radne bilježnice sam sebi zadaj u bilježnicu 10 zadataka pisanog množenja i točno ih izračunaj.



PREDMET: Engleski jezik
Još jednom pročitaj tekst na str. 37. Ponovi nepoznate riječi. Dovrši ako ti je nešto ostalo u RB str. 46.



PREDMET: Dopunska nastava – matematika
Učenici koji idu na dopunsku trebaju u bilježnicu prepisati i dopuniti odgovorima sljedeće:

[bookmark: _GoBack]1. Brojeve koje zbrajamo zovemo __________________________, a njihov rezultat je _______________ ___.

U računu 270 – 56 = 214 broj 270 je _____________________, broj 56 je______________________, a njihov rezultat zovemo _____________________ .

Brojeve koje množimo su _____________________, a njihov rezultat je ________________________ .
U računu 9 * 6 = 54 broj 9 je _________________________, broj 6 je _____________________, a njihov rezultat zovemo _______________________.

2. Izračunaj u bilježnicu.

     235 + (8 * 7) =
     46 * 8 – 138 =
     895 – 29 * 6 =

3. Najveći dvoznamenkasti broj uvećaj 7 puta.


